



中共枣庄市委机关报  
主流媒体 主流新闻  
国内统一刊号: CN37-0038

总第 3 期

邮箱: zzrbtzz@163.com

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2013年8月29日 星期四

农历癸巳年七月廿三

热线电话

5987770 5987771

今日四版

远义彬市长昨视察环形立交桥施工现场

## 山东省首座“环形人行天桥”今日吊装

该工程总造价1300万元,平面呈圆形,外径49米,最大跨径36.8米,桥面宽5米,全桥共设有8个梯道,4部自动扶梯

本报讯 8月28日,山东省首座环形人行天桥——滕州市区善国路、荆河路交叉口环形天桥工程即将吊装。滕州市委副书记、市长远义彬在滕州市委常委、市委办公室主任程春常的陪同下,到区环形人行天桥施工现场视察,市住建局、财政局、城管局等相关部门负责人陪同视察。

据了解,“环形人行天桥”工程项目位于滕州市区善国路与荆河路两条主干道的交叉口,该路段是城区交通的咽喉部位,西南角是市实验小学,放学高峰期人流量非常大,人行、车行拥堵严重,急需修建一座人行天桥解决该状况,群众对缓解交通的愿望很强烈。对此,滕州市委、市政府十分重视,全力以赴把这项民生工程建设好。这座山东省首座环形人行天桥,共设有8个梯道,4部自动扶梯。该工程由滕州市建筑安装工程集团公司中标承建,公司上下非常重视这项民生工程,抽选善打硬仗的技术人员组成施工项目部,由技术水平高、施工经验强的副总经理赵夫国担任项目经理。自6

月7日开工以来,工程现场每天不低于50人进行施工,昼夜施工,加班加点,尽早让市民走上放心桥。日前,桥梁钢箱梁全部进入施工现场,施工现场每天至少三辆吊车进行施工,桥梁钢箱梁吊装拼接就位只待吊装。吊装方案已邀请专家反复讨论,待吊装时将用四台大型吊车同时作业,确保安全质量达到合格标准。这项工程总造价1300万元,灌注桩基础,钢筋混凝土桥墩,上部采用钢箱梁结构,平面呈圆形,外径49米,最大跨径36.8米,桥面宽5米,不仅

造型优美而且通行安全快捷。当日,记者在施工现场看到,环形人行天桥钢箱梁全部到场,起重设备到位,电焊拼接、除锈等施工正有条不紊地进行,预计29日整体吊装。该工程建成后,将改善城市交通环境,极大缓解道路交叉口人行、车行拥堵现状,城市品位将得到很大提高。

下图前排中为滕州市委副书记、市长远义彬在工地现场。

(记者 侯志龙 特约记者 刘书伟 王玉娜 摄影报道)



“环形人行天桥”效果图



## 全国书画名家作品邀请展完美落幕

据了解,此次书画展共收到国内外300多位书画家作品500余幅,其中200余精品佳作参展,近万人次前来参观

本报讯 “书画领盛世,古滕翰墨香。”为庆祝《枣庄日报·今日滕州》创刊和枣庄日报滕州记者站成立,由枣庄日报社、枣庄市文联主办,枣庄市美协、枣庄市书协、滕州市文联协办的全国书画名家作品邀请展,于8月27日在滕州汉画像石馆落幕。据不完全统计,在近十天的开展时间里,全国书画名家作品邀请展共吸引了省内外的书画家、书画爱好者及游客近万人次前来参观。

本次全国书画名家作品邀请展,是通过著名的书画专业网站面向全国公开征稿的。本次参展的投稿范围是18岁以上的实力派书画家,书画印作

品内容、数量不限。征稿开始后,各地书画家们踊跃投稿,两个多月的时间,共收到全国各省市及美国、日本等国家300多位书画家的500余幅精品佳作。在全国书画展赛中多次获奖的“国展高手”,如邢占一、曹端阳、周继中等中青年名家,也都应邀提供了精品力作参加展览。滕州籍老将军杨斯德、李景、刘子贤、孔令义等纷纷为《枣庄日报·今日滕州》创刊暨枣庄日报滕州记者站成立以及书画展览题词,表达了心中对家乡的热爱和对家乡媒体的关注。

经过枣庄市文联组织的我市五位著名书画家的认真评选,最终有200余幅作品参加了展览。枣庄市文联主

席王延亮表示,本次书画展览规模大、档次高、作品精,是我市近年来举办的书画展览中较为成功、值得一看的一次展览。山东省书协副秘书长、枣庄市书协主席刘玉鼎说,在日前的评选中他就看过大部分的作品,得知参加本次展览的很多作者都是国家级会

员,经常在中国书协、中国美协主办的展览中获奖、参展。他们的书画作品路子正、品位高,并注重色彩搭配和视觉效果,和参加全国展览的作品相差不大,因此看了这个展览,就像看了国家级的展览一样,令人受益颇多。滕州市文联主席、著名书法家马建钧告诉记者,本次展出的书画作品内容丰富,风格各异,既有传

统之作,也有创新精品,无论尺幅大小,均洋溢着浓浓的

时代精神,体现着作者较强的驾驭笔墨的能力。

参展作者刘广茂是一位70多岁的老人,在接受记者采访时说,作为一名来自农村的书法爱好者,能参加本次全国书画名家作品邀请展,感触颇多。虽然他经常参加国家及省市的书画展赛,并多次获奖,但此次面向全国公开征集的书画作品,令他产生两个感叹:一是没想到全国有这么多的书画家参与活动,可谓少长咸集,规模之庞大少见;二是没想到有这么多高品质、高水平的书画作品参展,其中海内外人士及国家、各省市美协、书协会员的作品令人赞叹。“活

到老学到老”,通过这次书画展览,使他大开了眼界,增加了学习书画艺术的动力。

书画家刘继伟说,“这次

全国书画展,我和几位书画家参加了开幕式。观赏了作品,作品内容丰富,水平高,全国知名书画家都参加了这次活动。特别是枣庄市和滕州市的书画家们,作品篇幅大,内容健康向上,是目前枣庄市规模最大、作品最多、质量最高、参展人数最多的一次书画活动。我看完作品后,受益匪浅,给书画家和书画爱好者提供了相互学习交流的一次好的平台,希望我市能多办这样

的大型书画活动,丰富群众精神生活,推动文化产业的大繁荣、大发展。”(记者 孔浩)

本报讯 8月26日,“第十一届中国区域经济可持续发展高峰论坛暨中国梦·2013中国品牌总评榜颁奖盛典”在北京隆重召开。会上发布了2013城市品牌、企业品牌、人物品牌总评榜,滕州市荣膺“2013中国最佳投资环境城市”称号,这是该市第四次获此殊荣,也是继荣获“深港企业最具投资潜力城市”、“浙商投资潜力城市”、“苏商投资中国首选城市”、“山东最佳投资城市”之后,该市再次获得的又一亮丽的城市名片。滕州市商务局局长、市招商委办公室主任李广耀代表滕州市出席大会并接受了授牌。

此次活动由“中国城市发展协会”、“中国城市品牌发展研究中心”、“中国新型城镇化发展促进会”、“联合国人居城市发展研究会”、“中国城乡发展研究会”、“品牌资讯报社”联合主办,以“中国梦·品牌梦”为主题,以推动我国区域经济的可持续发展为使命,以搭建与会代表交流与合作高端平台为宗旨,对近年来我国区域经济的改革与发展状况进行一个全面的、理性的盘点与梳理。本次“中国梦·2013中国城市品牌大型公益评选活动”,本着客观、公正、严谨的原则,依据入围城市的综合实力指数、城市竞争力指数、城市可持续发展指数、城市社会指数、城市管理指数等指标,经公众推选、媒体公示及专家综合评审,对候选城市进行综合评估,最终滕州市凭借良好的创业环境、优越的承接载体和完善的服务体系,从全国近百家县级以上参评城市中脱颖而出,当选“2013中国最佳投资环境城市”。这一荣誉的获得,是对滕州市近年来经济社会发展、投资环境、招商引资政策、经济软实力、城市竞争力、社会责任等方面取得成就的肯定,进一步提升了该市城市品牌的知名度和影响力,将吸引更多客商来滕投资兴业,推动该市招商引资工作不断跃上新台阶。(通讯员 张永臣)

## 滕州老年体协代表队获佳绩

本报讯 8月25日,“恒昇杯”海峡两岸太极暨传统武术交流大会在枣庄市体育馆落下帷幕,滕州市老年体协代表队的19名运动员,参加了38个项目交流比赛,经过激烈角逐,有33个

项目获奖,其中一等奖11个,二等奖12个,三等奖10个,并荣获优秀组织奖。此次交流活动,增强了两岸拳友的友情,展现了市老年太极拳的运动风采。

(通讯员 李红)

本版责任编辑:张华



兴盟国际商城  
—200万m<sup>2</sup>专业市场集群—

百亿兴盟国际 与您共赢财富未来

首期 物资建材市场率先启动

财富热线 0632-5016999/111

五金机电

陶瓷卫浴

电气设备

石材板材

电线电缆

家纺壁纸

灯具灯饰

楼梯吊顶

窗帘布艺

家具家私

型材管材

油漆涂料

门业地板

橱柜衣柜

装饰公司

